	HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN

TỈNH BẮC GIANG
    


	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

                 


DỰ KIẾN CHƯƠNG TRÌNH

Kỳ họp Chuyên đề, HĐND tỉnh Bắc Giang Khoá XVIII

(Trình HĐND tỉnh thông qua)

NGÀY 18/9/2020 (Thứ Sáu)

I. Từ 15h00 - 15h30: Khai mạc Kỳ họp.

- Chào cờ, cử Quốc ca.

- Tuyên bố lý do, giới thiệu đại biểu.

- Thông qua chương trình kỳ họp.

- Chủ tịch HĐND tỉnh khai mạc kỳ họp.

II. Từ 15h30-17h00: 

1. Công tác tổ chức - cán bộ

1.1. Miễn nhiệm và cho thôi làm nhiệm vụ đại biểu

- Miễn nhiệm chức danh Phó Chủ tịch HĐND tỉnh và cho thôi nhiệm vụ đại biểu HĐND tỉnh Khóa XVIII, nhiệm kỳ 2016-2021 đối với ông Bùi Văn Hạnh;
- Miễn nhiệm chức danh Phó Chủ tịch UBND tỉnh và cho thôi nhiệm vụ đại biểu HĐND tỉnh Khóa XVIII, nhiệm kỳ 2016-2021 đối với ông Lại Thanh Sơn.

- Miễn nhiệm chức danh Chánh Văn phòng HĐND tỉnh và cho thôi làm nhiệm vụ đại biểu HĐND tỉnh Khóa XVIII, nhiệm kỳ 2016-2021 đối với ông Đỗ Mạnh Tiến;
- Cho thôi làm nhiệm vụ đại biểu HĐND tỉnh Khóa XVIII, nhiệm kỳ 2016-2021 đối với bà Nguyễn Thị Thu Hà đại biểu HĐND tỉnh khu vực huyện Hiệp Hòa;
1.2. Bầu cử

- Bầu chức danh Phó Chủ tịch HĐND tỉnh Khóa XVIII, nhiệm kỳ 2016-2021;

- Bầu chức danh Phó Chủ tịch UBND tỉnh Khóa XVIII, nhiệm kỳ 2016-2021;

- Bầu chức danh ủy viên Ủy ban nhân dân tỉnh Khóa XVIII, nhiệm kỳ 2016-2021.

2. Xem xét Tờ trình của UBND tỉnh
- Tờ trình,  Dự thảo Nghị quyết về việc bổ sung danh mục các dự án, công trình cần thu hồi đất; các dự án, công trình chuyển mục đích sử dụng đất trồng lúa sang các mục đích khác năm 2020.

 - Tờ trình, Dự thảo Nghị quyết về việc bổ sung kế hoạch sử dụng đất kỳ cuối (2016-2020) tỉnh Bắc Giang và phân bổ chỉ tiêu sử dụng đất khu công nghiệp, đất ở đô thị cho các huyện: Lục Nam, Yên Dũng, Việt Yên, Lạng Giang.

- Tờ trình, Dự thảo Nghị quyết về việc sửa đổi một số nội dung của Nghị quyết số 31/2016/NQ-HĐND ngày 08/12/2016 của HĐND tỉnh ban hành Quy định phân cấp ngân sách các cấp chính quyền địa phương tỉnh Bắc Giang, giai đoạn 2017-2020 và Nghị quyết số 32/2016/NQ-HĐND ngày 08/12/2016 của HĐND tỉnh ban hành Quy định định mức phân bổ dự toán chi thường xuyên ngân sách nhà nước năm 2017 của các cấp chính quyền địa phương tỉnh Bắc Giang.
- Tờ trình, Dự thảo Nghị quyết về việc dừng thực hiện một số dự án đầu tư theo hình thức hợp đồng Xây dựng - Chuyển giao trên địa bàn tỉnh Bắc Giang đã được quyết định chủ trương đầu tư tại Nghị quyết số 10/NQ-HĐND ngày 11/7/2018 của HĐND tỉnh.
3. Báo cáo thẩm tra tờ trình, dự thảo nghị quyết của Ban Kinh tế và Ngân sách của HĐND tỉnh.

4. Thảo luận về tờ trình, dự thảo nghị quyết.
5. HĐND tỉnh thông qua dự thảo nghị quyết
- Nghị quyết về việc bổ sung danh mục các dự án, công trình cần thu hồi đất; các dự án, công trình chuyển mục đích sử dụng đất trồng lúa sang các mục đích khác năm 2020.

 - Nghị quyết về việc bổ sung kế hoạch sử dụng đất kỳ cuối (2016-2020) tỉnh Bắc Giang và phân bổ chỉ tiêu sử dụng đất khu công nghiệp, đất ở đô thị cho các huyện: Lục Nam, Yên Dũng, Việt Yên, Lạng Giang.

- Nghị quyết về việc sửa đổi một số nội dung của Nghị quyết số 31/2016/NQ-HĐND ngày 08/12/2016 của HĐND tỉnh ban hành Quy định phân cấp ngân sách các cấp chính quyền địa phương tỉnh Bắc Giang, giai đoạn 2017-2020 và Nghị quyết số 32/2016/NQ-HĐND ngày 08/12/2016 của HĐND tỉnh ban hành Quy định định mức phân bổ dự toán chi thường xuyên ngân sách nhà nước năm 2017 của các cấp chính quyền địa phương tỉnh Bắc Giang.
- Nghị quyết về việc dừng thực hiện một số dự án đầu tư theo hình thức hợp đồng Xây dựng - Chuyển giao trên địa bàn tỉnh Bắc Giang đã được quyết định chủ trương đầu tư tại Nghị quyết số 10/NQ-HĐND ngày 11/7/2018 của HĐND tỉnh.
6. Bế mạc kỳ họp

Chào cờ, cử Quốc ca./.

