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	HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN
TỈNH BẮC GIANG
–––––––
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc 
––––––––––––––––––––––––

	Số:          /NQ-HĐND
	Bắc Giang, ngày       tháng 10 năm 2021


Dự thảo
NGHỊ QUYẾT

Quyết định điều chỉnh chủ trương đầu tư dự án Đầu tư xây dựng tuyến đường gom bên phải cao tốc Bắc Giang - Lạng Sơn đoạn từ cầu vượt ĐT.295 đến nút giao QL.37 huyện Lạng Giang, tỉnh Bắc Giang 

HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN TỈNH BẮC GIANG

KHÓA XIX, KỲ HỌP THỨ 4
Căn cứ Luật Tổ chức chính quyền địa phương ngày 19 tháng 6 năm 2015; Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật tổ chức Chính phủ và Luật Tổ chức chính quyền địa phương ngày 22 tháng 11 năm 2019; 
Căn cứ Luật Xây dựng ngày 18 tháng 6 năm 2014; Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Xây dựng ngày 17 tháng 6 năm 2020;
Căn cứ Luật Đầu tư công ngày 13 tháng 6 năm 2019; 

Căn cứ Nghị định 40/2020/NĐ-CP ngày 06/4/2020 của Chính phủ quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật Đầu tư công;

Theo đề nghị của UBND tỉnh tại Tờ trình số     /TTr-UBND ngày    /10/2021; Báo cáo thẩm tra của Ban Kinh tế - Ngân sách; ý kiến thảo luận của đại biểu Hội đồng nhân dân tỉnh.

QUYẾT NGHỊ:

Điều 1. Quyết định điều chỉnh chủ trương đầu tư dự án Đầu tư xây dựng tuyến đường gom bên phải cao tốc Bắc Giang - Lạng Sơn đoạn từ cầu vượt ĐT.295 đến nút giao QL.37 huyện Lạng Giang, tỉnh Bắc Giang với các nội dung như sau:
1. Lý do điều chỉnh chủ trương đầu tư 
Chủ trương đầu tư dự án đã được Hội đồng nhân dân tỉnh quyết định tại Nghị quyết số 39/NQ-HĐND ngày 09/12/2020, với tổng mức đầu tư 147.620 triệu đồng, sử dụng nguồn vốn ngân sách tỉnh. Đến nay, chủ đầu tư đang triển khai bước khảo sát, lập dự án (chưa trình thẩm định).
Tuy nhiên, sau khi nghiên cứu thực tế, việc triển khai thực hiện đầu tư dự án xây dựng tuyến đường gom bên phải cao tốc Bắc Giang - Lạng Sơn đoạn từ cầu vượt ĐT.295 đến nút giao QL.37 chưa phát huy hết hiệu quả đầu tư, chưa tạo được quỹ đất để phát triển kinh tế - xã hội, thu hút đầu tư của huyện Lạng Giang; đồng thời, dự án Nút giao liên thông tại thị trấn Vôi với cao tốc Bắc Giang - Lạng Sơn, tỉnh Bắc Giang đang được đầu tư, dự kiến khởi công vào năm 2022 sẽ đáp ứng yêu cầu kết nối Khu công nghiệp Tân Hưng, huyện Lạng Giang với cao tốc Bắc Giang - Lạng Sơn. Do vậy, cần thiết phải điều chỉnh chủ trương đầu tư để phát huy tối đa hiệu quả đầu tư, từng bước hoàn thiện kết cấu hạ tầng giao thông, hạ tầng đô thị theo quy hoạch để phục vụ yêu cầu phát triển kinh tế - xã hội, tăng cường tính kết nối, tạo điều kiện thu hút các nhà đầu tư vào các khu, cụm công nghiệp Tân Hưng, hoàn thiện quy hoạch khu dân cư, góp phần phát triển kinh tế - xã hội của huyện Lạng Giang và của tỉnh; đồng thời để phù hợp với định hướng phát triển giao thông của tỉnh Bắc Giang thời kỳ 2021 - 2030, tầm nhìn đến 2050 đã được Hội đồng nhân dân tỉnh thông qua tại Nghị quyết số 34/NQ-HĐND ngày 08/10/2021.

2. Nội dung điều chỉnh chủ trương đầu tư

2.1. Về tên dự án: 

- Tên dự án trước điều chỉnh: Đầu tư xây dựng tuyến đường gom bên phải cao tốc Bắc Giang - Lạng Sơn đoạn từ cầu vượt ĐT295 đến nút giao QL37 huyện Lạng Giang, tỉnh Bắc Giang.

- Tên dự án sau điều chỉnh: Đầu tư tuyến đường kết nối từ ĐT.295 đến QL.37, huyện Lạng Giang, tỉnh Bắc Giang.

2.2. Về mục tiêu đầu tư:

- Theo chủ trương đầu tư được duyệt: Đầu tư xây dựng tuyến đường gom dọc tuyến đường cao tốc Bắc Giang - Lạng Sơn đoạn từ cầu vượt ĐT.295 đến nút giao QL.37 huyện Lạng Giang, phù hợp với định hướng phát triển kinh tế - xã hội của tỉnh Bắc Giang nói chung và của huyện Lạng Giang nói riêng; dự án được đầu tư sẽ tăng cường kết nối, tạo điều kiện thu hút nhà đầu tư vào các khu, cụm công nghiệp trên địa bàn huyện, góp phần tích cực vào sự phát triển kinh tế - xã hội của huyện Lạng Giang và của tỉnh.

- Nội dung sau điều chỉnh: Đầu tư tuyến đường kết nối từ ĐT.295 đến QL.37, huyện Lạng Giang, tỉnh Bắc Giang nhằm từng bước hoàn thiện kết cấu hạ tầng giao thông, hạ tầng đô thị theo quy hoạch để phục vụ yêu cầu phát triển kinh tế - xã hội, tăng cường tính kết nối, tạo điều kiện thu hút các nhà đầu tư vào các khu, cụm công nghiệp Tân Hưng, từng bước hoàn thiện quy hoạch khu dân cư, góp phần phát triển kinh tế - xã hội của huyện Lạng Giang và của tỉnh; đồng thời phù hợp với định hướng phát triển giao thông của tỉnh Bắc Giang thời kỳ 2021-2030, tầm nhìn đến 2050.

2.3. Về điều chỉnh nội dung và quy mô đầu tư: 

- Theo chủ trương đầu tư được duyệt: Đầu tư xây dựng tuyến đường gom bên phải cao tốc Bắc Giang - Lạng Sơn đoạn từ cầu vượt ĐT.295 đến nút giao QL.37 huyện Lạng Giang, tỉnh Bắc Giang với điểm đầu tuyến tại Km0+00 (khoảng Km13+670 ĐT.295), thuộc xã Tân Hưng; điểm cuối tại Km5+300 (khoảng Km41+200 QL.37), thuộc xã Hương Sơn, huyện Lạng Giang. Tổng chiều dài khoảng 5,3km, diện tích sử dụng đất khoảng 8,75ha. 

Đầu tư xây dựng tuyến đường theo quy mô đường cấp III đồng bằng (TCVN 4054:2005) với chiều rộng nền đường Bn=12m; chiều rộng mặt đường Bm=11m (bao gồm cả lề gia cố hai bên B​lềgc=2x2,0m=4,0m); chiều rộng lề đất Blề=2x0,5=1,0m; đầu tư hoàn chỉnh nền, mặt đường, hệ thống thoát nước, hệ thống an toàn giao thông và công trình cầu trên tuyến. Kết cấu mặt đường bê tông nhựa trên móng cấp phối đá dăm.
- Nội dung điều chỉnh: Đầu tư tuyến đường kết nối từ ĐT.295 đến QL.37, huyện Lạng Giang, tỉnh Bắc Giang với điểm đầu tại Km0+00 (lý trình Km12+545 trên ĐT.295) thuộc xã Tân Hưng, huyện Lạng Giang; điểm cuối tại Km3+195,87 giao với QL.37 (tại lý trình Km40+324, QL.37), chiều dài tuyến khoảng 3,2km, diện tích sử dụng đất khoảng 11,2ha.

 Đầu tư xây dựng tuyến đường theo tiêu chuẩn đường cấp III đồng bằng (TCVN 4054:2005) với chiều rộng nền đường Bn=12m; chiều rộng mặt đường Bm=11m (bao gồm cả lề gia cố hai bên B​lềgc=2x2,0m=4,0m); chiều rộng lề đất Blề =2x0,5=1,0m. Riêng đoạn từ Km0+00 - Km0+600 đầu tư theo mặt cắt ngang lòng đường theo quy hoạch xây dựng khu trung tâm xã Tân Hưng đã được phê duyệt với Bnền=25,0m, Bmặt=2x11m=22,0m, dải phân cách rộng 2m, lề đất 2x0,5=1,0m; không đầu tư phần hè đường. Đầu tư hoàn chỉnh nền, mặt đường, hệ thống thoát nước, hệ thống an toàn giao thông và công trình cầu trên tuyến. Kết cấu mặt đường bê tông nhựa trên móng cấp phối đá dăm.
2.4. Về điều chỉnh tổng mức đầu tư: 

- Tổng mức đầu tư đã được duyệt là 147.620 triệu đồng.

- Tổng mức đầu tư điều chỉnh là 126.721 triệu đồng (điều chỉnh giảm 20.899 triệu đồng).

2.5. Về thời gian thực hiện dự án: 

- Theo chủ trương đầu tư được duyệt: Năm 2022-2024.

- Nội dung điều chỉnh: Năm 2022-2025.

3. Nội dung chủ trương đầu tư sau điều chỉnh

3.1. Tên dự án: Đầu tư tuyến đường kết nối từ ĐT.295 đến QL.37, huyện Lạng Giang, tỉnh Bắc Giang.

3.2. Chủ đầu tư: Ban Quản lý dự án Đầu tư xây dựng các công trình giao thông, nông nghiệp tỉnh Bắc Giang.

3.3. Mục tiêu đầu tư: Đầu tư tuyến đường kết nối từ ĐT.295 đến QL.37, huyện Lạng Giang, tỉnh Bắc Giang nhằm từng bước hoàn thiện kết cấu hạ tầng giao thông, hạ tầng đô thị theo quy hoạch để phục vụ yêu cầu phát triển kinh tế - xã hội, tăng cường tính kết nối, tạo điều kiện thu hút các nhà đầu tư vào các khu, cụm công nghiệp Tân Hưng, từng bước hoàn thiện quy hoạch khu dân cư, góp phần phát triển kinh tế - xã hội của huyện Lạng Giang và của tỉnh; đồng thời phù hợp với định hướng phát triển giao thông của tỉnh Bắc Giang thời kỳ 2021-2030, tầm nhìn đến 2050.
3.4. Phạm vi, nội dung và quy mô đầu tư:

- Phạm vi đầu tư: Đầu tư tuyến đường kết nối từ ĐT.295 đến QL.37, huyện Lạng Giang, tỉnh Bắc Giang với điểm đầu tại Km0+00 (lý trình Km12+545 trên ĐT.295) thuộc xã Tân Hưng, huyện Lạng Giang; điểm cuối tại Km3+195,87 giao với QL.37 (tại lý trình Km40+324, QL.37), chiều dài tuyến khoảng 3,2km, diện tích sử dụng đất khoảng 11,2ha.
- Nội dung và quy mô đầu tư: Đầu tư xây dựng tuyến đường theo tiêu chuẩn đường cấp III đồng bằng (TCVN 4054:2005) với chiều rộng nền đường Bn=12m; chiều rộng mặt đường Bm=11m (bao gồm cả lề gia cố hai bên B​lềgc=2x2,0m=4,0m); chiều rộng lề đất Blề=2x0,5=1,0m. Riêng đoạn từ Km0+00 - Km0+600 đầu tư theo mặt cắt ngang lòng đường theo quy hoạch xây dựng khu trung tâm xã Tân Hưng đã được phê duyệt với Bnền=25,0m, Bmặt=2x11m=22,0m, dải phân cách rộng 2m, lề đất 2x0,5=1,0m; không đầu tư phần hè đường. Đầu tư hoàn chỉnh nền, mặt đường, hệ thống thoát nước, hệ thống an toàn giao thông và công trình cầu trên tuyến. Kết cấu mặt đường bê tông nhựa trên móng cấp phối đá dăm.

3.5. Dự án nhóm: Nhóm B.

3.6. Tổng mức đầu tư dự án: 126.721 triệu  đồng (Một trăm hai mươi sáu tỷ, bảy trăm hai mươi mốt triệu đồng).

3.7. Nguồn vốn đầu tư: Vốn ngân sách tỉnh.

3.8. Địa điểm thực hiện dự án: Huyện Lạng Giang, tỉnh Bắc Giang.

3.9. Thời gian thực hiện dự án: Năm 2022-2025.

3.10. Tiến độ thực hiện dự án:

- Thời gian chuẩn bị đầu tư: Năm 2021-2022.

- Thời gian thực hiện dự án: Năm 2022-2025.

3.11. Hình thức đầu tư dự án: Xây dựng mới.  

Điều 2. Tổ chức thực hiện

Uỷ ban nhân dân tỉnh chịu trách nhiệm chỉ đạo các đơn vị được giao chủ đầu tư: Chủ trì, phối hợp với các cơ quan liên quan hoàn thành Báo cáo nghiên cứu khả thi của dự án trình cấp có thẩm quyền quyết định đầu tư và triển khai thực hiện dự án theo đúng quy định của Luật Đầu tư công và pháp luật liên quan.

Điều 3. Điều khoản thi hành

1. Uỷ ban nhân dân tỉnh chịu trách nhiệm thi hành Nghị quyết này.

2. Giao Thường trực Hội đồng nhân dân, các Ban, các Tổ Đại biểu và Đại biểu Hội đồng nhân dân tỉnh giám sát thực hiện Nghị quyết này, báo cáo Hội đồng nhân dân tỉnh theo quy định.
(Nghị quyết này thay Nghị quyết số 39/NQ-HĐND ngày 09/12/2020 
của Hội đồng nhân dân tỉnh Bắc Giang).
Nghị quyết được Hội đồng nhân dân tỉnh khóa XIX, Kỳ họp thứ 4 thông qua./.
	Nơi nhận:
- Như Điều 3;

- Tỉnh ủy, HĐND, UBND, Đoàn ĐBQH tỉnh;

- Văn phòng Tỉnh ủy, Văn phòng UBND tỉnh;

- Các cơ quan Trung ương đóng trên địa bàn;

- Các cơ quan, sở, ban, ngành cấp tỉnh;

- Các đại biểu HĐND tỉnh;

- UBND huyện Lạng Giang;

- Ban QLDA ĐTXD các CTGT, NN tỉnh; 

- Trung tâm Thông tin - Văn phòng UBND tỉnh;

- Lãnh đạo, chuyên viên VP Đoàn ĐBQH và HĐND tỉnh;

- Lưu VT, CTHĐND.
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