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	HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN
TỈNH BẮC GIANG
–––––––
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc 
––––––––––––––––––––––––

	Số:          /NQ-HĐND
	Bắc Giang, ngày      tháng 12 năm 2021


Dự thảo
NGHỊ QUYẾT

Quyết định chủ trương đầu tư và điều chỉnh chủ trương đầu tư một số dự án trong Kế hoạch đầu tư công trung hạn giai đoạn 2021-2025 tỉnh Bắc Giang  
                                                            

HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN TỈNH BẮC GIANG

KHÓA XIX, KỲ HỌP THỨ 5
Căn cứ Luật Tổ chức chính quyền địa phương ngày 19 tháng 6 năm 2015; Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật tổ chức Chính phủ và Luật Tổ chức chính quyền địa phương ngày 22 tháng 11 năm 2019; 
Căn cứ Luật Xây dựng ngày 18 tháng 6 năm 2014; Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Xây dựng ngày 17 tháng 6 năm 2020;
Căn cứ Luật Đầu tư công ngày 13 tháng 6 năm 2019; 

Căn cứ Nghị định 40/2020/NĐ-CP ngày 06/4/2020 của Chính phủ quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật Đầu tư công;

Xét Tờ trình số 616 /TTr-UBND ngày 25/11/2021 của UBND tỉnh; Báo cáo thẩm tra của Ban kinh tế - ngân sách; ý kiến thảo luận của đại biểu Hội đồng nhân dân tỉnh.

QUYẾT NGHỊ:

Điều 1. Quyết định chủ trương đầu tư và điều chỉnh chủ trương đầu tư một số dự án trong Kế hoạch đầu tư công trung hạn giai đoạn 2021-2025 tỉnh Bắc Giang, cụ thể như sau:

1. Quyết định chủ trương đầu tư đối với 02 dự án, gồm:
(1) Dự án Xây dựng Tòa nhà liên cơ quan mới tỉnh Bắc Giang.
(2) Dự án Nâng cấp, mở rộng đường nối từ ĐT. 293 đến QL.17, tỉnh Bắc Giang.

(Nội dung quyết định chủ trương đầu tư của dự án tại Phụ lục I, II kèm theo).
2. Quyết định điều chỉnh chủ trương đầu tư đối với dự án Đường Vành đai V - Vùng Thủ đô (trên địa bàn tỉnh Bắc Giang) giai đoạn 1.

(Nội dung điều chỉnh chủ trương đầu tư của dự án tại Phụ lục III kèm theo).
Điều 2. Tổ chức thực hiện

Uỷ ban nhân dân tỉnh chịu trách nhiệm chỉ đạo các đơn vị được giao chủ đầu tư: Chủ trì, phối hợp với các cơ quan liên quan hoàn thành Báo cáo nghiên cứu khả thi của các dự án trình cấp có thẩm quyền quyết định đầu tư và triển khai thực hiện dự án theo đúng quy định của Luật Đầu tư công và pháp luật liên quan.

Điều 3. Điều khoản thi hành

1. Uỷ ban nhân dân tỉnh chịu trách nhiệm thi hành Nghị quyết này.

2. Giao Thường trực Hội đồng nhân dân, các Ban, các tổ đại biểu và đại biểu Hội đồng nhân dân tỉnh giám sát thực hiện Nghị quyết này, báo cáo Hội đồng nhân dân tỉnh theo quy định.
Nghị quyết này đã được Hội đồng nhân dân tỉnh khóa XIX, Kỳ họp thứ 5 thông qua./.

 

	Nơi nhận:
- Như Điều 3;
- Thường trực Tỉnh ủy, HĐND, UBND;

- Đoàn ĐBQH tỉnh;
- Văn phòng Tỉnh ủy;

- Văn phòng Đoàn ĐBQH và HĐND tỉnh;

- Văn phòng UBND tỉnh;
- Ủy ban MTTQ và các tổ chức chính trị-xã hội tỉnh;
- Các cơ quan, ban ngành thuộc Tỉnh ủy, UBND tỉnh;

- Viện Kiểm sát Nhân dân, Tòa án Nhân dân tỉnh;

- Các cơ quan Trung ương đóng trên địa bàn tỉnh;

- Các Đại biểu HĐND tỉnh;

- Thường trực HĐND, UBND: thành phố Bắc Giang, huyện: Yên Dũng, Lục Nam, Lạng Giang;

- Các tổ chức chính trị xã hội - nghề nghiệp, tổ chức xã hội, tổ chức xã hội - nghề nghiệp trên địa bàn tỉnh;

- Ban QLDA ĐTXD CT DD&CN tỉnh; 

- Ban QLDA ĐTXD các CTGT, NN tỉnh;
- Cổng TTĐT của Đoàn ĐBQH và HĐND tỉnh;
- Trung tâm Thông tin, Văn phòng UBND tỉnh;

- Lưu VT, CTHĐND.
	CHỦ TỊCH




Lê Thị Thu Hồng


PHỤ LỤC I 

Chủ trương đầu tư dự án Xây dựng Tòa nhà liên cơ quan mới tỉnh Bắc Giang
(Kèm theo Nghị quyết số          /NQ-HĐND ngày       /12/2021 của HĐND tỉnh)
1. Tên dự án: Xây dựng Tòa nhà liên cơ quan mới tỉnh Bắc Giang.

2. Chủ đầu tư: Ban QLDA ĐTXD công trình dân dụng và công nghiệp tỉnh Bắc Giang.
3. Mục tiêu đầu tư: Kết hợp với 2 khối nhà liên cơ quan hiện tại để hình thành khu hành chính tập trung, là tổ hợp trụ sở làm việc của nhiều cơ quan, đơn vị; sắp xếp lại hệ thống trụ sở làm việc để đáp ứng yêu cầu cải cách hành chính; bảo đảm hiệu quả, tiết kiệm, giảm chi phí hành chính và thuận tiện trong giao dịch cho các tổ chức và công dân; đáp ứng mục tiêu, yêu cầu hiện đại hóa công sở, phù hợp với quy hoạch kiến trúc đô thị, định hướng biên chế được phê duyệt và tiêu chuẩn, định mức sử dụng trụ sở làm việc.

4. Phạm vi và quy mô, nội dung đầu tư:
- Dự án được thực hiện đầu tư tại một phần đất sân Trụ sở liên cơ quan hiện tại và một phần đất trồng cây của Khách sạn Mường thanh, Quảng trường 3/2 thành phố Bắc Giang.

- Nội dung, quy mô đầu tư: Xây dựng mới nhà làm việc cao 21 tầng nổi, 01 tầng trệt và 2 tầng hầm, với tổng diện tích sàn khoảng 40.590m2, trong đó: 02 tầng hầm với tổng diện tích sàn khoảng 10.000m2; 01 tầng trệt với diện tích sàn khoảng 1.836m2; 21 tầng nổi với tổng diện tích sàn khoảng 28.754m2. Xây dựng mới và cải tạo, nâng cấp các hạng mục phụ trợ, gồm: Sân đường; cổng, tường rào; khuôn viên cây xanh; trạm điện; cấp điện ngoài nhà và điện chiếu sáng ngoài nhà; cấp thoát nước ngoài nhà; trạm bơm, bể nước; PCCC ngoài nhà; nhà đặt máy phát điện dự phòng; nhà để xe; bãi đỗ xe,...

5. Nhóm dự án: Nhóm B.

6. Tổng mức đầu tư: 698.000 triệu đồng (Sáu trăm chín mươi tám tỷ đồng).

7. Cơ cấu và nguồn vốn: Vốn ngân sách tỉnh.

8. Địa điểm thực hiện dự án: Tại khu Quảng trường 3/2, TP Bắc Giang.

9. Thời gian thực hiện: Năm 2023-2025.

10. Tiến độ thực hiện dự án:

- Thời gian chuẩn bị đầu tư: Năm 2022.

- Thời gian thực hiện dự án: Năm 2023-2025 (phấn đấu hoàn thành trong năm 2024; năm 2025 kiểm toán và quyết toán dự án hoàn thành).
11. Hình thức đầu tư của dự án: Xây dựng mới.
PHỤ LỤC II 

Chủ trương đầu tư dự án Nâng cấp, mở rộng đường nối từ ĐT. 293 
đến QL.17, tỉnh Bắc Giang
(Kèm theo Nghị quyết số         /NQ-HĐND ngày          /12/2021 của HĐND tỉnh)
1. Tên dự án: Nâng cấp, mở rộng đường nối từ ĐT. 293 đến QL.17, tỉnh Bắc Giang.

2. Chủ đầu tư: Ban QLDA ĐTXD các công trình giao thông, nông nghiệp tỉnh Bắc Giang.
3. Mục tiêu đầu tư: Đầu tư xây dựng tuyến đường nhằm hoàn thiện theo quy hoạch đô thị, nâng cao năng lực giao thông, giảm tải lưu lượng xe qua trung tâm thành phố; góp phần mở rộng không gian đô thị, tăng cường khả năng lưu thông, phát triển kinh tế - xã hội, đảm bảo an ninh quốc phòng và an toàn giao thông; đồng thời góp phần hoàn thiện hệ thống hạ tầng theo Đồ án quy hoạch chung đô thị thành phố Bắc Giang đã được phê duyệt.
4. Phạm vi và quy mô, nội dung đầu tư:

4.1. Phạm vi đầu tư: 

Đầu tư nâng cấp, mở rộng đường nối từ ĐT.293 đến QL.17 với chiều dài tuyến khoảng 5,2Km (trong đó chiều dài cầu Đồng Sơn khoảng 377m). Điểm đầu tuyến giao với ĐT.293 thuộc địa phận thành phố Bắc Giang; điểm cuối tuyến kết nối với dự án đường nối QL.17-QL.37, thuộc xã Tiền Phong, huyện Yên Dũng. 

Tổng diện tích đất sử dụng thuộc dự án khoảng 13,66ha (trong đó thành phố Bắc Giang 6,071ha, huyện Yên Dũng 7,59ha).

4.2. Quy mô, nội dung đầu tư:
a) Phần đường: 

- Đoạn 1: Từ nút giao ĐT.293 đến cầu Đồng Sơn, với chiều dài 667m, đầu tư theo quy hoạch được duyệt (không đầu tư xây dựng phần lát hè đường), gồm: Chiều rộng nền đường Bnền=25,0m; mặt đường Bmặt=2x10,5=21,0m; dải phân cách giữa Bpcg=3,0m; lề đất Blề=2x0,5=1,0m.

- Đoạn 2: Từ cầu Đồng Sơn đến hết Khu dân cư thôn Sòi, xã Đồng Sơn, với chiều dài 325m, gồm: Chiều rộng nền đường Bnền=60,0m; mặt đường Bmặt=2x11m=22,0m; dải phân cách giữa Bgpc=3,0m; gờ lan can Blc=2x0,5m=1,0m; đường gom Bdg=2x8,5m=17,0m; hè đường Bhè=2x8,5m=17,0m.

- Đoạn 3: Từ Khu dân cư thôn Sòi, xã Đồng Sơn đến nút giao QL.17, với chiều dài 2.934m; đầu tư giai đoạn 1 với mặt cắt là 26,0m (mặt cắt tuyến đường theo quy hoạch rộng 60,0m), gồm: Chiều rộng mặt đường Bmặt=2x11,0=22,0m (trong đó giữ nguyên phần đường hiện trạng rộng 11,0m); dải phân cách giữa Bpcg=3,0m; lề đất Bl=2x0,5=1,0m. Riêng đoạn giáp nút giao QL.17 (chiều dài khoảng 250m) thiết kế vuốt nối với bề rộng nền đường Bnền=60,0m để cải tạo, hoàn thiện nút giao QL.17 cho phù hợp.

- Đoạn 4: Từ nút giao QL.17 đến dự án đường nối QL17-QL37, thuộc xã Tiền Phong, huyện Yên Dũng, với chiều dài khoảng 815m, gồm: Chiều rộng nền đường Bnền=42,0m; mặt đường Bmặt=2x10,5m=21,0m; dải phân cách giữa Bgpc=6,0m; hè đường Bhè=2x7,5m=15,0m.

Cải tạo, hoàn thiện để đảm bảo giao thông nút giao đê Bối và nút giao QL.17. Kết cấu mặt đường bê tông nhựa trên lớp móng cấp phối đá dăm. Đầu tư hoàn chỉnh nền mặt đường, hè đường, hệ thống thoát nước, điện chiếu sáng và hệ thống an toàn giao thông.

b) Phần cầu: Đầu tư thêm 01 đơn nguyên (phía hạ lưu sông Thương) của cầu hiện trạng, với chiều dài khoảng 377m; chiều rộng mặt cầu Bmặt=16,0m (bằng cầu Đồng Sơn hiện trạng). Kết cấu cầu bằng BTCT và BTCTDƯL, mố, trụ cầu bằng BTCT đặt trên hệ móng cọc khoan nhồi. Đầu tư hoàn chỉnh hệ thống điện chiếu sáng cầu và hệ thống an toàn giao thông.

5. Dự án nhóm: B.

6. Tổng mức đầu tư dự án: 571.200 triệu đồng (Năm trăm bảy mươi mốt tỷ, hai trăm triệu đồng).
7. Nguồn vốn đầu tư: Vốn ngân sách tỉnh.

8. Địa điểm thực hiện dự án: Thành phố Bắc Giang và huyện Yên Dũng.

9. Thời gian thực hiện dự án: Năm 2022-2024.

10. Tiến độ thực hiện dự án:

- Thời gian chuẩn bị đầu tư: Năm 2021-2022.

- Thời gian thực hiện dự án: Năm 2022-2024.

11. Hình thức đầu tư của dự án: Nâng cấp, mở rộng.
PHỤ LỤC III 

Điều chỉnh chủ trương đầu tư dự án Đường Vành đai V - Vùng Thủ đô 
(trên địa bàn tỉnh Bắc Giang) giai đoạn 1 

thành 

Dự án Đường Vành đai 5 - Vùng Thủ đô, trên địa bàn tỉnh Bắc Giang (đoạn từ KCN Yên Sơn - Bắc Lũng đến ĐT.293B quy hoạch) và ĐT.293B (đoạn từ Vành đai 5 đến QL.31)
(Kèm theo Nghị quyết số         /NQ-HĐND ngày          /12/2021 của HĐND tỉnh)
1. Lý do điều chỉnh chủ trương đầu tư:

Dự án đường vành đai V - Vùng Thủ đô (trên địa bàn tỉnh Bắc Giang) giai đoạn 1 đã được HĐND tỉnh quyết định chủ trương đầu tư tại Nghị quyết số 39/NQ-HĐND ngày 09/12/2020; chưa thực hiện lập Báo cáo nghiên cứu khả thi. Tuy nhiên, hiện nay nguồn vốn ngân sách Trung ương trong giai đoạn 2021-2025 rất khó khăn, không bố trí được cho dự án; đồng thời, hiện tại KCN Yên Sơn - Bắc Lũng, huyện Lục Nam đã được Thủ tướng Chính phủ đồng ý điều chỉnh, bổ sung vào quy hoạch phát triển các KCN Việt Nam và triển khai đầu tư trong giai đoạn 2021-2025. Để đảm bảo tính kết nối các KCN từ Yên Sơn - Bắc Lũng với các tuyến đường giao thông quan trọng trên địa bàn tỉnh như: ĐT.293, QL.31, Cao tốc Bắc Giang - Lạng Sơn qua tuyến Đại Lâm - An Hà với nút giao liên thông tại thị trấn Vôi với cao tốc Bắc Giang - Lạng Sơn đang được đầu tư dự kiến khởi công năm 2022. Do vậy, cần thiết phải điều chỉnh chủ trương đầu tư dự án, đầu tư trước đoạn tuyến đường Vành đai 5 (đoạn từ KCN Yên Sơn - Bắc Lũng đến ĐT.293B quy hoạch) và ĐT.293B (đoạn giao từ Vành đai 5 đến QL.31)  nhằm mục tiêu phục vụ cho xây dựng kết cấu hạ tầng, thu hút đầu tư phát triển KCN Yên Sơn, KCN Yên Sơn - Bắc Lũng của huyện Lục Nam và các KCN, CCN, đô thị của huyện Yên Dũng và huyện Lạng Giang, phát triển kinh tế - xã hội các huyện trong khu vực và của tỉnh Bắc Giang.

2. Nội dung điều chỉnh chủ trương đầu tư: Điều chỉnh về phạm vi đầu tư; quy mô, nội dung đầu tư; tổng mức đầu tư, nguồn vốn; thời gian thực hiện dự án.
3. Nội dung chủ trương đầu tư sau điều chỉnh
3.1. Tên dự án: Đường Vành đai 5 - Vùng Thủ đô, trên địa bàn tỉnh Bắc Giang (đoạn từ KCN Yên Sơn - Bắc Lũng đến ĐT.293B quy hoạch) và ĐT.293B (đoạn từ Vành đai 5 đến QL.31).

3.2. Chủ đầu tư: Ban QLDA ĐTXD các công trình giao thông, nông nghiệp tỉnh Bắc Giang.

3.3. Mục tiêu đầu tư:

Đầu tư xây dựng Dự án nhằm tăng cường tính kết nối, tạo điều kiện thuận lợi để đầu tư xây dựng kết cấu hạ tầng các khu công nghiệp, thu hút các nhà đầu tư vào các khu công nghiệp Yên Sơn, Yên Sơn - Bắc Lũng của huyện Lục Nam và các khu công nghiệp, cụm công nghiệp, đô thị, dịch vụ của huyện Yên Dũng và huyện Lạng Giang, từng bước hoàn thiện theo quy hoạch đường Vành đai 5 - Vùng Thủ đô và góp phần hoàn thiện kết cấu hạ tầng giao thông theo định hướng phát triển giao thông của tỉnh Bắc Giang thời kỳ 2021-2030, tầm nhìn đến 2050.

3.4. Phạm vi và quy mô, nội dung đầu tư:

a) Phạm vi đầu tư:

Đầu tư xây dựng tuyến đường Vành đai 5 - Vùng Thủ đô trên địa bàn tỉnh Bắc Giang (đoạn từ KCN Yên Sơn - Bắc Lũng đến ĐT.293B quy hoạch) và ĐT.293B (đoạn từ Vành đai 5 đến QL.31). Điểm đầu Km0+00 tại KCN Yên Sơn - Bắc Lũng, xã Yên Sơn, huyện Lục Nam; điểm cuối Km9+600 (giao với QL.31, khoảng Km8+250), xã Đại Lâm, huyện Lạng Giang. Tổng chiều dài tuyến đầu tư khoảng 9,6Km.
Tổng diện tích đất sử dụng khoảng 31,8ha.

b) Quy mô và nội dung đầu tư:

- Đoạn từ KCN Yên Sơn - Bắc Lũng đến ĐT.293B quy hoạch, chiều dài khoảng 7,1Km: Đầu tư xây dựng theo tiêu chuẩn đường cấp II đồng bằng (TCVN 4054:2005), với: Chiều rộng nền đường Bnền=22,5m; mặt đường Bmặt=15,0m; dải phân cách giữa (dải an toàn) Bat=1,5m (kết cấu như kết cấu mặt); lề gia cố Blgc=2x2,5m=5,0m; lề đất Bl=2x0,5m=1,0m. Kết cấu mặt đường BTXM. Tốc độ thiết kế Vtk=100Km/h.

- Đoạn ĐT.293B (từ Vành đai 5 đến QL.31), chiều dài khoảng 2,5Km: Đầu tư với quy mô đường cấp III đồng bằng (TCVN 4054:2005), với chiều rộng nền đường Bnền=12m; mặt đường Bmặt=11m (bao gồm cả lề gia cố); lề đất Blề=2x0,5=1,0m. Kết cấu mặt đường bê tông nhựa trên lớp móng cấp phối đá dăm.

3.5. Dự án nhóm: B.

3.6. Tổng mức đầu tư: 752.000 triệu đồng (Bảy trăm năm mươi hai tỷ đồng).
3.7. Nguồn vốn đầu tư: Vốn ngân sách tỉnh.

3.8. Địa điểm thực hiện: Huyện Lục Nam, Yên Dũng và Lạng Giang, tỉnh Bắc Giang.
3.9. Thời gian thực hiện dự án: Năm 2022-2025.

3.10. Tiến độ thực hiện dự án:

- Chuẩn bị dự án: Năm 2021-2022.

- Thời gian thực hiện: 2022-2025.

3.11. Hình thức đầu tư dự án: Xây dựng mới.
